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-Toutes les semelles sont Type S1(100x100)

-Toutes les longrines de redressement sont de type LR1(15x30)
-L'enrobage des aciers sera de 3 cm Pour les parties latérales et 5 cm pour
la partie inférieure

-Hypothéses de calcul :

Contrainte sol = 15 T/m? (doit étre vérifiée Par les sondages géotechniques)
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ey
-Tous les amorces de Poteaux sont de type P1(20x20) , P2 (20x30)

-Toutes les longrines sont de type LR (20x20) sauf contre indication

-Dallage flottant de 10et 12 cm d'épaisseur ( HA6/m/sens avec e=15 cm)
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NOTA :

-Tout le Plancher est en corps creux de 16+4 sauf contre indication
-Toutes les Poutres sont de type de A(20x40) sauf contre indication
-L'enrobage des aciers sera de 3 cm Pour les éléments en élévation
-Tous les Poteaux sont de type P1(15X15) etP2 (20x30) sauf contre
indication

Hypothéses de calcul :

-plancher hourdis 16+4 = 0,285 T/m?

-Enduit sous-face + Forme de pente + étanchéité = 0,215 T/m?
-Terrasse accessible = 0,150 T/m?

- Fe(HA) = 500 Mpa

-Fc28 = 25 Mpa

-Fissuration Peu Préjudiciable
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-Tout le Plancher est en corps creux de 16+4 sauf contre indication
-Toutes les Poutres sont de type de A(20x40) sauf contre indication
-L'enrobage des aciers sera de 3 cm Pour les éléments en élévation
-Tous les Poteaux sont de type P1(15X15) etP2 (20x30) sauf contre
indication

Hypothéses de calcul :

-plancher hourdis 16+4 = 0,285 T/m?

-Enduit sous-face + Forme de pente + étanchéité = 0,215 T/m?
-Terrasse accessible = 0,150 T/m?

- Fe(HA) = 500 Mpa

-Fc28 = 25 Mpa

-Fissuration Peu Préjudiciable
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Poteaux P1 Poteaux P2

_ 1 Gadro HA & (o=15 o) Linteaux
41z 1Cade HAG (e=t5cm) ¢ d
L(20X20)
{ — @ { S bt
= 2 i3
—20 .
2 o
Poutres Poutres Longrines
(30X40) (30X40) (15X30)

2HA 10 2HA 10 2HA 10

HA 6 esp=15cm V HA 6 esp=15cm HA 6 esp=15cm

4HA 12 | 4HA12 | 2HA 10
POUTRELLE N ;0;00;1;2;3

PLANCHER HAUT
Détails croisement des 1HAT0 #5DX6/m
Aoutres et longrines
J N . I I 1
Houtre/longrine 8 Z w 1DX6 e=0.15 ﬁ
N\ o3
Ay =1
3 HA12
Barre bateau e HABX 3
POUTRELLE N;4
PLANCHER HAUT
AHA10 #5DX6/m
J T I
8_ © 1DX6 e=0.15 ﬁ
3
[
3HA14
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